
ЗВІТ

про діяльність Депутатської групи Верховної Ради України з 
міжпарламентських звʼязків з Австралією

Створена 10 лютого 2020 року, Депутатська група Верховної Ради України 
з міжпарламентських звʼязків з Австралією нараховує 32 народних депутатів, 
представників усіх фракцій і груп парламенту, які входять до її складу станом на 
березень 2026 року.

Австралія є одним із послідовних міжнародних партнерів України та 
активно підтримує нашу державу в умовах протидії російській агресії. З початку 
повномасштабного вторгнення Австралія надає Україні всебічну політичну, 
безпекову, гуманітарну та економічну допомогу, а також бере участь у 
міжнародних зусиллях із посилення санкційного тиску на рф та відновлення 
справедливого миру.

З початку повномасштабного вторгнення Австралія запровадила широкий 
пакет санкцій проти росії та білорусі, зокрема у фінансовій, енергетичній та 
торговельній сферах. Станом на сьогодні Австралією запроваджені санкції щодо 
понад 1800 фізичних та юридичних осіб, які підтримують війну російської 
федерації проти України. Водночас Австралія послідовно підтримує міжнародні 
ініціативи, спрямовані на притягнення росії до відповідальності, зокрема 
приєдналася до основної групи партнерів зі створення Спеціального трибуналу 
щодо злочину агресії проти України.

Австралія також надає Україні значну військову, гуманітарну та фінансову 
допомогу. Станом на кінець 2025 року загальний обсяг підтримки з боку 
Австралії становить близько 1,2 млрд доларів США, з яких понад 1 млрд доларів 
США було спрямовано на військову допомогу для Збройних сил України. 
Австралія залишається однією з найбільших країн-постачальниць військової 
допомоги поза межами НАТО.

Водночас упродовж останнього періоду актуальним залишається подальша 
активізація двосторонньої співпраці у сфері безпекової та оборонної підтримки 
України. У цьому контексті важливу роль відіграє міжпарламентський діалог, 
спрямований на підтримання уваги австралійських партнерів до потреб України. 
Упродовж 2025 року діяльність Депутатської групи з міжпарламентських 
зв’язків з Австралією здійснювалася переважно у форматі робочої комунікації з 
австралійськими партнерами та участі у міжнародних заходах.

24 березня 2025 року у Республіці Сінгапур, м. Сінгапур, відбулась 
конференція, організована Глобальною жіночою парламентською мережею  у 



сфері оборони, безпеки та миру (Global Network of Women Legislators in Defence, 
Security and Peace Portfolios – WLID). До заходу долучились Співголова 
депутатської групи, а також співголова мережі WLID Галина Михайлюк та член 
депутатської групи Анастасія Радіна. Народні депутатки взяли участь у серії 
брифінгів та стратегічних дискусій разом із парламентарками з Австралії, 
Канади, держав Європи, Африки та Азії, під час яких обговорювалися питання 
ролі жінок-парламентарок у врегулюванні конфліктів, участі жінок у мирних 
переговорах, протидії дезінформації, а також механізми просування гендерної 
рівності у парламентах.

28 березня 2025 року Співголова групи Галина Михайлюк долучилась до 
зустрічі з Надзвичайним і Повноважним Послом Австралії в Україні Полом 
Леманном. Захід був присвячений питанням посилення двостороннього діалогу 
між Україною та Австралією у сфері безпеки, гуманітарної допомоги та 
післявоєнного відновлення. У ході обговорення було приділено увагу 
подальшому розвитку міжпарламентського співробітництва, а також 
перспективам розширення взаємодії між Україною та Австралією у питаннях 
підтримки обороноздатності України та відбудови країни.

28 квітня 2025 року Співголова групи Галина Михайлюк провела зустріч із 
депутатом парламенту штату Вікторія Майклом Галеа. Під час зустрічі 
австралійському парламентарію було представлено інформацію про наслідки 
атак російської федерації на цивільне населення та об’єкти критичної 
інфраструктури України. Сторони обговорили актуальну безпекову ситуацію, а 
також важливість подальшої міжнародної підтримки України.

У травні 2025 року в Австралії відбулися федеральні вибори, за 
результатами яких було сформовано новий склад парламенту. У зв’язку з цим 
актуальним стало налагодження контактів з новообраними парламентарями та 
подальший розвиток міжпарламентського діалогу між Україною та Австралією.

З цією метою у листопаді 2025 року розпочалася підготовка до 
здійснення парламентського візиту української делегації до Австралії. 
Зазначений візит відбувся у період з 27 лютого по 11 березня 2026 року, під 
час якого, зокрема, було започатковано діяльність депутатської групи дружби 
«Австралія – Україна» у Парламенті Австралії. Детальніше про результати 
візиту буде висвітлено у звіті про діяльність Депутатської групи за 2026 рік.
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